11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.10.2009 09:01:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 13:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114618/answer/114619




YBaxaemnii [luma! [Toka y Bac HeT moBopa fijisi 6€CIIOKOMCTBa. ITO COCTOSTHUE MOXKET OBIThH CBSI3aHO
c OPBH, unTOoKCUKauuen u 1.0. [lymar, y Bc Bce BOCCTHOBUTCS caMo, 06e3 leueHusl. Yauu.



